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Referat fra mødet i Det Lokale Uddannelsesudvalg for Tømrer 

den 04.10.2023 på EUC Syd, Aabenraa 

 

Til stede:  Claus Federau, Rasmus Bindslev, Ole Gregersen, Jan Kleemann, Torben Jørgensen,  
Tom Nielsen, Mogens Dam  

Pkt. 1)  Godkendelse af referat: 

             Referat godkendt.  

             Status på elektronisk udfyldelse af svendebreve. -  Ole: Der arbejdes på det. 

Pkt. 2) Godkendelse af dagsorden: 

              Dagsorden godkendt. 

Pkt. 3)  Orientering fra formanden (næstformanden – Claus kom lidt senere): 

              Orientering om den netop afsluttede tømrer svendeprøve: 

              Vi havde 31 lærlinge til svendeprøve med følgende resultat: 

              3 bestod med en sølvmedalje 

             1 bestod med en bronzemedalje 

             5 bestod med ros 

             2 dumpede i den praktiske prøve. 

             Der er indkommet en klage over karakteren for den mundtlige eksamen. 

             Der er sendt svarskrivelse til Bygud, og lærlingens mor, (lærlingen er pt. i udlandet). 

Pkt. 4)  Orientering fra øvrige medlemmer: 

Torben undrer sig stadig over niveavet på GF 2 eksamen i Sønderborg, om det er det  
samme på alle adresser. Ifølge Jan Kl. er der enighed om afviklingen af GF 2 eksamen på  
de 3 adresser, næste gang der afholdes eksamen, foråret 2024, byttes der 
skuemestre/bedømmer på de 3 adresser. 

Jan Kl.: Der er ansat en ny afdelingsleder på Stegholt, start 1.11.23, men ikke offentliggjort  
endnu. 

Skolen blev i august udsat for et stort hackerangreb, som fik store konsekvenser for  
bl.a. Bygge & Anlægs fagene, der alle var i gang med deres svendeprøver.  

Status for udvidelse af tømrerværkstedet: Det arbejdes på at udvikle et helt nyt  
tømrerværksted med solceller, batteri til lagring af strøm, nye maskiner. Der er søgt penge 
hos Nordea og ideen er, at værkstedet også skal fremstå som et showroom for områdets 
virksomheder. 

Pkt. 5)  Orientering fra skolen – herunder AUB: 

Tom: Der er pr. 2.10. 23 oprettet 87 aftaler i 2023, Tom tror, at vi når sidste års tal på  
144 aftaler. 
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Bilag vedhæftet referat. 

              3–partsaftaler: Der er brugt 600 timer og 400 timer tilbage. 

              Jan Kl.: På andre skoler udbyder man konsekvent 4 ugers påbygning til alle. 

             På EUC Syd vil vi se, hvilke valgfri specialefag vi kan udbyde. Punkt på næste LUU´s dagsorden. 

Pkt. 6)    Svendeprøve – efteråret 2023:  

Efterårets svendeprøver blev debatteret under formandens beretning. 

De 2 lærlinge som dumpede til den praktiske svendeprøve, har begge fået lavet tillæg til  
deres uddannelsesaftaler, - referat er sendt til Bygud.  

              Til forårets svendeprøve er er der 14 lærlinge + de 2 omgængere til den praktiske del. 

              De starter den 12.2. og der er desuden planlagt et hold fra den 5.2. til ekstra træning. 

              Slutdatoen er allerede den 22.3. 2024. 

              Der afholdes projekteksamen og bedømmelse af praktikopgaver den 19.- 20. 3. 2024 

Pkt. 7)   Elektronisk logbog: 

Rasmus havde deltaget i Webinar om e-logbogen, og kunne ønske at han kunne se holdnr., 
når han får tilsendt de udfyldte logbøger, - undervisere skal forsat sende klasseliste til 
Rasmus. 

               Jan og Tom er med i udviklingsgruppen for E-logbogen, og vil bringe det videre. 

Pkt. 8)   Næste møde: 

               Næste møde: 24.1. 2024 kl. 10.00 - Lokale: Stegholt 32.215 

               Ole sender dagsorden og Mogens lægger mødet i kalender. 

Pkt. 10) Eventuelt:    

Jan Kl.: Vi har haft besøg af Bossladies i Sønderborg med deltagelse af piger fra folkeskoler i  
Sønderborg. Vil gerne udvide til de andre adresser.  

 

Ref. Mogens Dam                                                                      


